

# 十一买电器 首选到苏宁

——苏宁棉纺路店 9·26 盛张开业释放国庆第一波

苏宁电器棉纺路旗舰店位于郑州市西部碧沙岗商圈，是苏宁电器进驻河南市场的第一家连锁店面，对苏宁在中原市场的发展有着重要的战略意义。该店2005年3月份进驻碧沙岗商圈，随着河南家电市场的快速发展，顺应市场需求先后进行了两次重装改造。

据河南苏宁电器总经理王军透露，棉纺路旗舰店的第三次重装将本着更高的标准进行打造，进一步改善购物环境的同时，加大品牌的引进和样机的丰富度，全面巩固苏宁电器在碧沙岗商圈的绝对地位；该店已确定于9月26日正式开业，该店开业也将是河南苏宁电器国庆黄金周第一波促销资源的集中释放。

## 旗舰升级，打造城西顶尖家电卖场

苏宁电器棉纺路旗舰店总营业面积位居商圈首位，高达7000余平方米，环境宽敞、品牌丰富、出样率高，商圈优势明显；店址位于棉纺路与嵩山路交叉口，扼城西进入市中心之要塞，四通八达，交通便利，可谓碧沙岗商圈的家电明珠。据了解，由于该店的进驻直接带动了碧沙岗商圈重心北移，对于商圈的发展起到了至关重要的作用。

为了给城西消费者提供更好的家电购物环境，棉纺路旗舰店已于日前进行样机拆让清仓，全面展开为期两周的升级装修。此次重装升级以打造城西家电高端“精品店”为目标，以“高科技、精品、尖端”来定位，将对室内所有厂家展台进行更换或装修，产品的出样和展示也更加人性化，开业

后现场还可以进行家电体验、数码试用等。该过程将对商品品质、卖场布局和服务层次上，均经过严格的把关验收。一旦开业，势必成为郑州西区独一无二的旗舰店。

在此次重装中，“体验”的设计思路将贯穿厂商共同的布展理念，使中原消费者零距离的感受现代3C家电产品的高科技魅力。人性化的增值服务也在苏宁棉纺路旗舰店大面积体现，以满足消费者日益提高的购物需求；在商品的陈列上采用大量的开放式陈列模式，最大限度地拓展外延配套商品，带给消费者最完善的购物体验。

据了解，苏宁在省会级以上城市很早就推行旗舰店战略，近年来提倡“采用自建、购置等方式适当建设一批核心旗舰店面，有效地降低经营成本，形成科学、合理的连锁店面战略布局”的开店理念，在中心城市的核心商圈开辟大面积、多出样、精装修、显时尚的3C+旗舰店。如今已经制定了明确的一整套自建店的标准，在以前3C+模式的基础上进行了进一步的创新和突破，围绕消费者体验在物业软硬件、购物环境、产品展销和服务等方面都进行了全面的升级。

此次重装开业，苏宁棉纺路店将实现3C+模式的经营之变，以国际化、时尚化、现代化的苏宁连锁形象屹立于商圈，必将赢得众多消费者的青睐、媒体的高度关注和行业惊羡。

## 剑指城西，河南苏宁高层集体压阵

随着改造方案的出台，河南苏宁电器

高层多次全体出动，现场办公，督战。

据悉，升级后的棉纺路店，整体装修及各个工厂装修上均精心设计，用材精良，此次装修重金投入旨在打造绿城郑州家电卖场的又一豪华圣殿。传统家电产品，彰显时尚、科技、高效、生活化的主题。彩电、空调、冰洗、厨卫区域将着力体现整体家庭的氛围，温馨周到、人性体贴。一方面是全球当今潮流精品新品电器的展示窗口，另一方面是人们家电整体解决方案的实践地。在3C展台设计上，全部采用敞开式、流线形设计，将最终实现销售员、消费者、产品三位一体的全面互动。有鉴于此，国内外数百家知名家电品牌正紧密锣鼓的将其最新家电产品和主流产品纷纷在苏宁棉纺路店展出，大量的赠品资源、特价产品、价格优惠准备目前已全部到位。

而河南苏宁更是将作战指挥部搬到了棉纺路店，集中公司力量全面督促棉纺路店的筹备进度。在现场，苏宁电器各品类领导不仅现场督战，更是亲自动手，量尺寸、搬产品，整个卖场一派热火朝天的情景。

其中一位负责人告诉笔者，棉纺路旗舰店重装开业是今年十一黄金周苏宁电器献给郑州消费者的首份大礼，1200员工将全力以赴，筹备这次家电盛宴，苏宁电器有信心，有实力，贡献一场非常完美的十一黄金周。

## 精心筹备，确保成功开业

为了确保棉纺路旗舰店的成功开业，河南苏宁从各店面挑选了一批精英参与筹

建，同时就“企业文化、销售流程、销售技巧”等方面对各岗位人员进行了一个多月的强化培训，并安排至各店面进行实战演习，确保棉纺路店人员对各项业务的熟练操作。经过强化培训，他们现在个个是销售能手，精兵强将，为旗舰店开业奠定了坚实的人才基础。

同时，门店重装开业是家电促销的重要节点，是厂商加大市场投入的重要载体，也是拉动消费者购物的重要诱因。因此，苏宁电器棉纺路店此次十一黄金周前重张开业就得到了各大厂商的高度关注和支持，在货源和资源上都给予了额外的倾斜，这将对火爆开业起到极大的刺激作用，消费者也将从这里获得更多实惠。

苏宁电器售后、物流、客户服务等部门也已全部整装待发，等待国庆第一波——9月26日棉纺路旗舰店的开业盛典，棉纺路店开业期间他们可为绿城市民提供最优质的服务。此外，棉纺路店开业期间，苏宁物流配送服务辐射郑州市区以及新郑、荥阳、中牟等临近市县，强大的售后物流体系将保障家电及时送到顾客家里。

河南苏宁电器总经理王军表示，河南苏宁全体员工目前已经全力投入到棉纺路店的开业大会战中来。可以预见，棉纺路店的重装将是苏宁电器在城西拓展市场的又一座里程碑，是一个新纪元的开始，同时也是苏宁电器打响十一黄金周，回馈省城数百万市民的首场盛惠。

冯刘克

**SUNING 苏宁电器**

服务热线：4008-365-365 www.cnsuning.com

活动时间：9月15日-9月28日  
活动地点：郑州市苏宁电器棉纺路店

**家电·生活·创想**

Live Life Love

[汇集500大品牌的旗舰雕琢 集结10亿货源 释放十一第一波促销力量]

# 9月26日盛大开业

600套炊具两件套 400台电压力锅 200台液晶电视 100台合资滚筒洗衣机 海量赠品  
开业3天送完

存出实惠 预存时间：9.15-9.25  
预存地点：苏宁电器棉纺路店  
详情电话咨询  
存50元 抵扣100元  
存100元抵扣200元 存200元抵扣400元

惠 约开业 9.15-9.25 到苏宁棉纺路店或拨打0371-67952812  
预约开业期间购物  
累计满3000元额外赠送电饭煲一台 加送  
累计满6000元额外加送洗衣机一台 详情电话咨询

开业特惠 国产32英寸液晶  
跌破 2000元  
(限10台)

开业特惠 国产46英寸液晶  
跌破 5000元  
(限10台)

开业特惠 合资40/42英寸液晶  
跌破 5000元  
(限10台)

礼 天天有 9.15-9.25，每天光临苏宁棉纺路店的前50名会员，  
凭会员卡可免费领取洗衣粉一袋 详情电话咨询

奖 天天抽 9.15-9.25，凡光临活动现场即可免费参加抽奖  
幸运赢取 时尚折叠自行车 每天免费抽取一辆，18:00准时抽取 详情电话咨询

价 保十一 我们承诺，开业与十一同价，差价全额返还，  
早买早享受 详情电话咨询

三星电视全线产品 劲势登场！



苏宁与三星全国联合主推

郑州市棉纺路店  
地址：棉纺路与嵩山路交叉口  
电话：0371-67952812

乘车路线：可乘34、37、211、68、79、83、23、30、76、  
728路公交车于棉纺路嵩山路站下车即到

苏宁电器，更值得信赖！

网上商城 网购地址 www.suning.cn  
网购热线 4008-198-198

您生活中的  
**电器专家**